

衡阳市交通运输局

对市政协十三届二次会议第 240 号提案的答复

衡市交提复〔2023〕9号（B类）

伍妍霓等 10 位委员：

您们提出的《关于我市优先发展公共交通的建议》收悉，现答复如下：

一、公交优先是一项系统工程，需要政府牵头，规划、住建、交通、财政、公安等部门协同配合。市交通运输部门将积极向政府汇报，加强与其他职能部门的沟通协作，为群众公交出行创造更舒适、便捷的条件。

二、鉴于市公交集团目前经营极为困难，难以承担建设智能化公交站台等高成本项目，市公交集团正在积极寻求政府和社会各界的支持和帮助，争取更多的资金和资源用于公交基础设施建设。

三、下步市交通运输部门将督促市公交集团对城区公交线路进行全面普查，向政府专题报告，修编《衡阳市城市公共交通规划》，进一步科学布局我市公共交通，确保市民公交出行更方便、更快捷。

四、市公交集团下步将进一步加强对公交驾驶员的文明服务教育，强化优质服务理念，确保公交服务质量在实际运营中服务标准“不走样”、安全保障“不打折”，不断提高公交驾驶员的服务水平和素质，为市民提供更加优质的公交服务。

感谢您对我市交通运输工作的关心和支持。



责任领导：梁云军

承办人：姚孝华

联系电话：8850087

抄送：市政府办（2），市政协提案委（2）